

	Acta 15	<u>FEFyT</u>
	<u>Comisión de Medio Ambiente de la Facultad de Empresa, Finanzas y Turismo</u>	

<b>Acta de la comisión de Medio Ambiente</b>			
<b>Fecha:</b> 02.03.2020	<b>Lugar donde se celebra:</b> Sala de reuniones	<b>Hora de comienzo:</b> 13:30	<b>Hora de finalización:</b> 14:30
<b>Presidente:</b> Jesús Montero Melchor		<b>Secretario:</b> Lucía Rufo Lancho	
<b>Relación de asistentes:</b>			
<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Marta E. Montero Navarro</b></li> <li>• <b>Lucía Rufo Lancho</b></li> <li>• <b>David Morcuende García</b></li> <li>• <b>Carmen Cortés García</b></li> <li>• <b>Carlos Jurado Rivas</b></li> <li>• <b>Jesús Montero Melchor</b></li> </ul>			
<b>Orden del día:</b>			
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Preparación de la IV Semana Verde</li> <li>2. Ruegos y preguntas</li> </ol>			
Desarrollo de la reunión			
<b>Punto 1: Preparación inmediata de la IV Semana Verde</b>			
<ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>Secciones de los jardines:</b> los jardineros harán los agujeros grandes y se ha hablado con su encargado en un par de ocasiones, una de ellas <i>in situ</i>, para que la Empresa, Lymicon, coloque el riego por goteo en la nueva sección y allí donde se coloquen plantas nuevas en otras zonas, así como llegar al pequeño almezc de la zona Pc 1.</li> <li>- <b>Financiación:</b> Por parte de la Facultad no hay objeción para los gastos hablados de la Semana Verde: gastos de los jardines, cartelería, etc.</li> <li>- <b>Programa:</b> Tenemos la confirmación del Rector, así como del resto de ponentes. Los estudiantes de 2º curso de este año se encargarán de la actividad del miércoles, que están ultimando. Se encargarán de hacer su propio cartel y difundirlo por la Facultad. El resto del programa está prácticamente atado.</li> <li>- <b>Tareas y reparto de funciones:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Reserva de aulas y Salón de Grados: Carmen Cortés</li> <li>○ Exposición: Titulo: “La cacereña Sierra de la Mosca: Biodiversidad y paisaje”. Hace de comisario Jesús Montero, que ya ha pedido las fotografías a los autores invitados y se ha encargado de la selección e impresión de las lonas con sus aros para colgar, así como de realizar el inventario con los créditos de las autorías correspondientes. La colocarán el lunes 9 él mismo, David Morcuende y Luis Crespo, que ya se ha</li> </ul> </li> </ul>			

	Acta 15	<b>FEFyT</b>
	<u>Comisión de Medio Ambiente de la Facultad de Empresa, Finanzas y Turismo</u>	

encargado de comprar el cable de acero para que sirva par esta y otras exposiciones. Se queda el lunes a las 10:30.

- Encuentro Verde del PDI del Campus de Cáceres de la UEX: Jesús Montero. Informa de que varios profesores del campus de Cáceres ya han confirmado asistencia para hacer un escrito sobre la petición al Rector de que se haga una declaración sobre la emergencia climática y sobre el apoyo a la declaración de la Sierra de la Mosca como Paisaje Protegido. De momento habrá presencia de PDI de Veterinaria, Filosofía y Letras, Politécnica, Estudios Empresariales y Turismo y Formación del Profesorado.
- Título de la charla de Joaquín Araújo: *La catástrofe que Extremadura puede evitar*.
- Inauguración, charla inaugural y plantación. Jesús Montero, Carlos Jurado, Carmen y David Morcuende, que traerá azadas y una pala.
- Visita guiada del viernes: Carmen Cortés, Lucía Rufo y Jesús Montero.
- Prensa y difusión: Marta Montero.
- Gestión de público: hablar con el Equipo directivo y con los profesores. Carmen Cortés, Marta Montero y Jesús Montero.

**Punto 3: Ruegos y preguntas**

No hay.

<b>Fechas de Aprobación:</b>  3/3/2021	<b>El secretario:</b>  <b>Visto bueno del Presidente:</b> 
--	---

